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| R[X]apram f10.f1 € R* 1Y ppomms

mpr9 onn R[ X & mpro oinn R ox :2.21 0DUD

D19 RN M N¥1ap { f; e nm R praor IR Y0 0won mwn {7 ficr A0 :anon
Ji=cipjropoyomap; € RX|1c; € FXwjeJm.l < adynn FIX]|2 oipinnn

.OMR Y2P)

RIX]|2 opmooxk omr Sv mawm mwn wn I' = {r; }ier U{p;},es :navo

w € (R[X])* =R*nrrmmy f =ugwprmg € v pioan f € RX] %Y b pax
wdeg f>0or.f € Ror, % ,deg f =0orar
WwE RN ETY f#£ur; (1)

10



DNINNa1 Mps .2

w=cc; € F*rwwna,f =up;w.f=cffropce F*vjeJwpo FlX]apruanrf (2
u € R* awra,f = up; DR PRI AD J 05 I w € RX 1% ,00vwn1e p; on f oy
AP jwnuc; € FXonaLf =uc; ' fm e
MYV NN A2
oom vYN) P m; > 0w j € J Y mpe mnn xn FIX |0 o 0 # f € RIX]
& =TlLesc;’ce FXama f =i p;” w f=clle; fi7®mp.ce F* (oax
ng >0wiel P . #0,12am . € R L,0).18 nnY Y 139 p0mnMa Hjergnj Yar
P P n,my; > 0w 1> w € R arr may c = uHiEI r?"'m 10 (Dar oYy VYN T

] we R v f=ullc,r [1e,p; v

Jpmoonn R[ X, ..., X,,] w,mp»a oinn R ox :2.22 nij7on

| R[Xq, .., Xn]) 2 RIXq, .., Xpo1][X0] 0 100 0 Yy mxprivra nnon
2wr1on i F[ X5, Xo] mpron onnw axan.amw F o 12,23 70N

f=YraX t e R[X] m a5 mupa Aty F omy mpas onn R om :(P0wIpR 1ma) 2.24 7210

F[X|apronfmp?tagn,0<i<nmypla pla, vppE RmorIwwmmn amwom

11
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DIIVND DIMPMS .3

R =A[Xy,...,X,] ™ apm oy an an A

RN 19K R Yy nYHme S, nvmon nmann

o axroxm)= Y an XX

m=(mi,...,mMy) m=(m1,...,Mny)
A(f) =/ U(T(f)) = (o7)(f) R f € RYo, 7 €5, o8 MM
0 €S, 99 0(f)=formoworipr f € Rowha 37110

W 1, 0P9MMLIR 1ar ®00 LR — R opammmn ®on f — o(f) apnvan .o € S, 0 (R) 3.2 awn

J = o7 L(f) ,nmen npnyn b

A DR 90 9wR R Yw anThn X0 0770000 Dmirvan nyiap (1)

DPTION DPIVMDN DMPNAN TIRIPI ;DNIVND DIRIAN DMPMAN (R)  :3.3 1T

,81=ZX1
,SQZZXinZ Z X X;

1<]J {i,5}
[{#,5}1=2
i<j<k {i,4,k}
[{i,5,k}|=3

Sp=X1X0- X,

omoo on [[, (X, — X;)2, X7 4+ X mmrhian (2)
H%3 12IR1 DIUVND DIPDID RIN DPIVID MDA YV 1YY DIDD IV RIN MIAP DINS (3)

| 200 O g(S1, ..., Sy) IR ,INVYI g € Ry
.y, ..., an € AV 23400
X—a) (X —ag) (X —ay) =
X" —s1(aq,... ,an)X”_l + so(aq, . .. ,ozn)X"_2 + -+ (=D)"sp(aq, ... an)
0#ac Aor:f 5 w(f)Spom deg(f) ndynymi.f € R :3.51m0
deg(a X" X" - - X'y =my +mao + - +my
w(aX{" X" X)) =my + 2mg + -+ - + nmy,

12
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DNV MNIND YV (DOpwnn) mYynn omopn ’1n f Yo (w(f) Yponn) deg(f) ndynn,f # 0 o

w(0) = deg(0) = —oo mo1y .f Yv 0

™, < N oR:nma nmbdn jpr n5R MATN 3.6 10

i n, N-aoonorr w(f)rdeg(f) var;f € R=A[Xy,..., X, CA[Xy,..., XnN]
-degg(81, ce ,sn) < w(g) §.g € Rom :3.7 myo

%ar .my + 2mao + - - - + nmy, < w(g) 0PN (A, # 00Y) g7 4y, X - X Dmn Y3 anon

RN G(S1,.. ., 8,)1,m1 + 2ma + - -+ + nmy, < w(g) nYYIN DMNN YV TI0 RN Gy, Sy - - Sp
| .g YV DMNND Y HY DY TWRI NYRN DMINNN HI YV D10
J=9(s1,...,8,)7w(9) <dwvpPg e R wix.dnbym»nuwo f € R :3.8 0DUD

w(g) =degg=dm.s; = X1 m,9= fnpan=1my.n5% mw¥privra anm
feRY .Ry=AXy,...,X,,—1] € R oy .onnwn n — 1 7y no1 vawnn » nom
wmf =3 anX{t - XXM ar s (f)o = f(Xa,..., Xn-1,0) € Ry vm
(t7113) oopnn .(f)o = Z:Zn:o A XM - X
R — Ry man oranmma xn f — (f)o (®)
(Rp ™My noma S, nmann) o € S,,_1 € S,, v (a(f))o =o((fo) @
7m0 (f)g € Rop my oo f € Ror (3)
(8n)o =01 X4, ..., X,,_172 omon or0mon mmr9en on (S1)o, (52)0, -« -5 (Sn_1)o (T
d = deg f Yy meprirra pom
RY) n 9P OYPITIRA .d > nYynn omrnad oy vavniw g = fopn f € Am,d < 0 or

(999 (R) *aY 0 PPNIVN) TPNNY 1 go € Ry v (d

(1) ,(f)o = 90((81)0, cee (Sn—l)O) = (90(317 . ~,Sn—1))0
w(go) < deg(f)o <degf=d

1% .deg go(s1, .-y Sn—1) < w(go) < d,3.7 MYV 212% OO go(S1, ..., Sp—1) ,(3)3.3 NINT 22>

~

f::f—go(sl,...,sn_l)GR

A

o) VN0 f-w X, | fpb ,f(Xl,...,Xn_l,O) = (f)o =0,(1) 2% .d > ndynn Moo
MUD N3N N R L f1 € R apR My f =spf1 1 X1 X, | fp‘m X1,y X | f
ovp d 9y mepyioRa .d > d — n > adymn L(o(f1) = f1 199 ,8,0(f1) = snf1 o € 5, Or M)

w(gr) <d—na,f1 =91(51,--.,8,)®7 g1 € R

13
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179
f=9g0(s1,-.,8n-1) + $ng1(s1,...,8n) = (90 + Xng1)(S1,---,5n)

I w(go+ Xng1) < dn
g=0m.g(s1,...,8,) =0wPg € R’ :39 DOYUN

ny> 1 — deg g < 0 or.deg g Yy mEpIrR PYm M1 - n = 1 MY .0 YY RPIIRI N0

,O = (g(Sl, ey Sn))o = g((81>(), ey (Sn_1>0, O) = (g)o((sl)o, PPN (Sn—l)())

Xp2 oo g nr i or LY L(9)o = 9(X1, ..., Xn—1,0) = 0 ,n 5 noepy1ern nmn »ab b
918 .91 (51, -5 8n) = 0PN ,8,01(51,...,8,) =013 .91 € Ravrmy g = X,,g1 ™ ,Rp Yyn

| g=X,91 =0®m.g1 =019 ,deggs < degg
w(g)=d,pwim.f=g(s1,...,8,)0PTPMg € Rwin.dnasyomnomwo f € R :3.10 0OUDN

,3.7 MYV 2aY ;01Y w(g) < d,3.8 VIVN Y TN KIN 3.9 VAVN A% .13 g OYP 3.8 VAVYN Y AN

i w(g) =dpn.d=deg f=degg(si,...,sn) <w(g) <d

14



NPI2YRI NPAI0 MIANIN .4

NN NYHID ManIn 4

At Ko

1 pr nYHm pognm Y950 ,12N0 NNn N RN o LK v n1wan o0 Ko C© K nvapnn 4.7 1700
K m v nanman K/ Kpv 1w Ky 59 mann K o o mxy a1o Ko m.—1 m (K Yo npmon)

| {00 wyav aon) [K @ Ko] = dimg, K ®n K/ Ky Y0 abynn . Ky yn mop anan o xn

PR GA DR Yonw K Yw anva jopn (nTwsnnn) antnnn oop o oavap A C K onn 4.2 2o

[ | A nr o9onw K Sv (mI7w-nn) oonn-nna Y3 S pinnn
| 99 anya jopn (RTwennn) ntnnn R0 K Y0 mwrIn (DTOTRNN) INTRRN 4.3 1N

Y o Z — K v onwnIa (nTwennn) annnn by 4.4 pwn

Ok n =0 ox
n
——N—
o(n)=nlg =< lx +---+1k n > 0 ox

N

(—1K)—|—---—|—(—1K) n < 0 oR

mnn nTw1 K 59 morin ann ®in o(Z) 1Y K Y9 nn nn 91 99 ¢(Z)1 oranmmn o mr19 Yp
no9an nvan 1 Ker p = (p) = pZ-w 19 p € Z v por1 Z7w 1 290 mwrIn nTw-nnn jin Fve
0PN MY P12 912 K Y0 char(K) mwanaxipipw.p > 0

K50 mwran (nmon) ann vn (Q) Zoma F 2 Q P9 ,p(Z) 2 Zwp=0 (®)

F =9(Z) 2 Z/pZ = F, = 10 Z/pZ 195 pnor1 p 135,000 ©(Z) = Z/pZ w p >0 (2)

5w omwran nTwn ox ann Rin Fp'w IR
2nwN7 x oo an char(K) :4.5 nigon

0: L1 — Lo ovonmpr v DR (L1 =g L) K Svn nvanmor K Yo Ly, Lo namnmv  :4.6 717107

i a€ KYYo(a) =aw7
i K Syn S Sy ann (pwn) wnn aanap S C Lonm myw nann L/K onn o0 4.7 Awn
oopnn (K (S)) K[S] imo .S nv1 K nr 9onw L Y9 anva jupn (1T97nnn) »n nnn

KIS ={f(z1,..,zm)| f € K[X1,...,. Xm], meENz,...,2,, €S}

K(S) = {M

frge K[ X1,...,Xn], meNz1,...,2m, €5,
9(z1, -y Zm)

9(z1, ..oy 2m) # O}

15



NPI2YRI NPAI0 MIANIN .4

oopnn K (S) mpm K(aq,...,an) K[S] mpm Ko, ..., ap] 23m21,5 = {1, ..., a,} DR
K(a)={L8] f,9 € K[X], g(a) # 0} Kla] = {f(e)] f € K[X]}
L=K(ay,...,an) 0P ag,...,q, € L ormao nwm L/ K

L=K(a)wpacLwaornows L/K-wx
C =R(v/—1)», nowa C/R ;a0 nwwn Q(m,e)/Q  :4.8 mon7

7198p € K[X] » :4.9 oowp

orpnm K nx opw atw Lox X 5w mypwn npbnn x € L oam L = K[X]/(p) »» (®)
p(x) =01L=Kl[z] = K(x)

pnvon 0: K (z) — K(a) 7 K -orammma ovp v ,p(a) = 07w 19 K 5w aviws namin K («) ox (2)

OPANMIIR RN ;00 99 T NN

NN ATY RN L nmn N L(R)1.18 A b 01 SRR (p) L(4)2.6 mpon ad (R)  :anon
TR L # 0 20 oY aTon oronmmn %) orannmmn »n K — K[X| — L oapanmminn
MY war 129 (0 R0 1P% 1 DR Do WRY ATYN YV YRR RIN Y D YN RN 1 Sy 1 pnvn
m,g = .a,X" € K[X]or 1 .K[z] C K(z) C L o»pnn .L S0 nmwnn oy K nx maa

wg(a) =3 ar’ =3 ai(X + ()" = 320X+ (p) = g+ (p)

L={g+(p)lgeK[X]}={g()] g € K[X]} = K[z]

px)=p+(p)=(p) =0 L =Klz] = K(z) ®n

g=>,a;X"€9om n0or Kz] = {g(z)| g € K[X]} 47 nyn 99 mypmn (2)
emn pom 0(g(z)) = 000", aix’) =3, 0(a;)0(z)" =3, a;a’ = g(a) orpnn K[X]

vl .o(f) = fla) m 9 ¢ K[X] — K(a) K-orammmin avmn X — a navnn :onp
YN PYRIN OPIIMPRD Vawn Y (p) C kerp 1Y ,p(p) = p(a) = 0 opmn (X)) = «
X0 mnnn Yy'nn 0 07w Lw pvay .a Yy x nr pnvn ok 0: L = K[X]/(p) — K(«) orammmn

[ | oramer 6 195 LK (o) ®n nnnnn 199, oy K DR 990w nTw

70 # fe K[X]wor K 9n»maud xipr o € L vk mw mamn L/K »an :4.70 mmn
K 5yn maaor o € L 93 or maads nvapy L/ K nanin 2vimeow xipy o nnk; f (a) = 07w
OR P71 OR MDYR o PY.oan aranmma X0 f = f(a) Y anmin o, K[X] — L nagnn

[ | Kerp, #0

K bynnadw o € Lo mmw nanin L/ K oan :(nowa m1bR nanin) 4.11 DOUN

irr(a, K) 1007 0 99 praa snvn mvan 8197 81 Ker p,, = (p)w p 7 jpnnp € K[ X]| w (R)
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P08D (3)

pl foxpnonf(a) =0m.f € K[X]» ()

K(a)=Kla] (1

n=degpwn,K(a)={ag+aa+- - +a,_10" Y ag,a1,...,an_1 € K} (n)

K wnK(a) wovannl,a,...,a"  prrima[K(a): K] =n=degp ()

B a pnvonp: K(a) — K(B) 7o K -orommirs omp i p(f) = 0w p K 5w pamin K(B) ox (1)

mpon Y Ker o, = (p)w 1 p € K[X] v 2.3 vawvn »ab Sxmr 0 # Ker o, € K[X] (®) 7m0
RN A I p Y'Y € (K[X])X = KX oxa,p’ =upor pnor (p) = (p') (1)2.6
P8R p L(4)2.6 MPON 1aY MMWRT HRTR (p) ,1.18 Y ab 13y .onn K[X]/(p) = K|a] (2)
p|forpnor f € Kerp, =(p)orpnor f(a) =0 ()
x =X+ (p) nr pryn or §: K[X]/(p) — K(a) K-opanmpr v onpn vownn 2% (1)
K(a) = 6(K[X]/(p) = 0({g(x)| g € K[X]}) = {g(a)] g € K[X]} = Ka] 2. %
wra f =pg+rw f € K[X]wra,5= f(a) [ € Kl[a] or Jon> M D ()
+r(a) =r(a) 199 .degr < nq,r € K[X]

a8 13,8 = p(a)q(a)
PR IIRDY 09N onva onw arm K Yvn K(a) nr ovne 1 a, ... ;a1 () rah (3)
f=a+a X+ a1 X" T wa+aia+-ap_10" ' =0v0Pag,al,...,an_1 €K
ag=a1=-=ap_1=0wm.f =010 deg f <degp aw.p| f, 0 .f(a) =00o”pm

0: K[X]/(p) = K(«a),p: K[X]/(p) — K(B) o K-mranmpr v omipn vawnn 2a (1)

i A1 T RIM WPIIRA DPaTMPRA p o 07w .anknna ,a, B9 x = X + (p) PR mpNYHY

K ynovmmyorwa € Loan mrw namin L/ K »an :(no1ws nmoITvoIIv nann) 4.12 DOUD
J(X) = fla) oy K[X] = Kla] (®)
X (67 ~
500 7 i TR EX) 2 K@) @
K wnKla] woval,a,a?, ... pr1ama[K(a) : K] =00 ()

K[a] ; K(a) (M

f(a)| f € K[X]} = K] wnnn .y nn 20 199 ,0 w0y .opanmmn ¢, (R) a7

.0n%Y NMINA MTY ¥ Drammer> naniny i on Yv K[ X ]| — K[a] opanmern (3)

P ag,ai,...,a, € Kvn € Nwor K Sn Kla] owie 1,a,a2,...70 M (3)
=0 f(a)=0opn f=ag+ a1 X +--a, X" ®,a0 + a1+ + ap_10" =00

i K[X] S K(X)wnm,(2)7 (R) 95 (7)

JK(a) : K] < oo oy pmor K Sypnnuox o s.ao € Loannamin L/ K »an :4.13 nmijzon
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5w 001 {x; }icr O8,pr7IM2. M : K| =[M : L]-[L: K| m.mmw K C L C M v :4.14 050D

K 5yn M 5w ooa {2y} i jyerxs ™ L vn M 5w o1 {y;}ics1 K %o L

wjeJ"m .z= Zjej a;jy;~v 72,0 090 vy ,a; € L w .z € M o :nwns anaph o

™. 930 by =05 ,a; = 008505 = Y, c; b0 1,0 05 vynd b; € K

2= by
jEJ i€l
4,7 9 vyny My b;; = 01
D jeg duier bigTiy; = 07973,0 09 vym b;; € K v 1K Hyn nraned imbn anba nnapn
J €T 90 crbigri € L1 Loyn mmwyd omomomua y; o a3 s (D0 r bijwi)y; = 09md
4 939 by = 0 oopnn K Syn nnrwd onon onva z;7w v LJ yaps .j 9% Zig bijxr; = 0 orpnn

.mamn L/K »n :4.15 nijjon
K omnuwae Lomw[L: K] <oooy (R)

L=K(ay,...,an) v K SnomausRay,...,a, € Lomwpoxpnox[L: K] <oo (3)

[K(a) : K] <[L:K]<oom,[L:K|=[L:K(a)]|K(a): K"K CK(a) CL®) :ann
KO Yyn maon o ,4.13 mapon rab

Alyeey Oy (R) 29 L= K(ag,...,ap) ® K Sm LY 001 ag,...,q, " <= (2)
K Hyn omraadr

9 K=LyCLi C---CL,=Lw.L;,=K(ag,...,q;) vm0 <i<nmy:=
nnon Y J[L; : Li—1] < 00139 ,L;—1 Syn ma P K Syn madr a1, Ly = L1 (o) ooponid > 1

i L+ K] < oo ,n%0nn

D98 i £ g, p s, a—; K 5yn omads aq, an € L v mmw namin L/ K »an :4.16 nagon

«

(g # 0 o& p1 0r1n mnn) K 5vn
| (5992 NVIVYVD NPR NITINDN NPY DNNY YIDNVYAD NDI) .20 NIRVIN 270997

pn TN RN Lpna Ly, ..., L, 50 Ly - L. yvenmw 1w Lq,..., L. C Lor :417700

| K(ag) - K(ap) = K(ag,...,ap) 5009 Ly, ..., L. R 900 L Y0 0

Jmw K C L FC M vy :4.18 0DUD
oo M/L ,L/K oxpnoxmawo M/K (R)
Jvow LF/F e, o0 L/K px (2)

18
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mow LF/K mnvow F/K ,L/K px ()

SO0 DR N DY 9710

(2),(R) TINN (DMPND NIWI) YHNNE 19N YA (3) o0
Dro0 manmn

M K] =[M:L]-[L: K]

P K Yn omadr ag,...,q, € L Dnrp :(2)4.15 Mpon YV 1M1 ornys wnnva (1)
PY LF Syn oy MR aq, ..., YR LLE = F(ag,...,an) R L = K(ag,...,a,)™
JLF : F] < o0
ISR MANIN

A (R)

Syn Mo « v rr(a, L) € LIX] S0 ontpnn g, ..., € L v .o € M o =
P LK Yyn omadR aq, ..., a7 K (g, )

JK(a,aq,. .. ap) K] = [K(aq,...,an) (@) : K(ag, ... 0n)] - [K(ag, ... 0q) K] < 00

JKO5yn madr o ,(R)4.15 mipon raY 1ab
F'' = oo scr F(S) 195 .F(5), F(S') C F(SUS’) m nvowo mwap 5,5 C L ox (3)
93 oY 1 1Y F = LF 199 ,L Sv 2R 99 F nr Yon v (py12) LE S ntoonn
irr(a;, K) € K[X] C F[X] %ax .F Ymn mavr F(S) » maw S = {a1,...,a,} C L
b 139 L[F(S) : F] < 00 ,(2)4.15 mpon ab F Yyn 0madR ag,...,a, PY,1 <0 < n Y

i F 9yn pradr F(S) ,(2)4.15 mpon
L 5w oronmvw o v K -orommmin o: L — L spn pandx L/ K oan 419 ‘7270
Javwo L/K-womp mn 777

JLF : F|<|[L:K]:mom.mpao L/K mmw K C L, F C M v :4.20 7200
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58N 930N .5

A1 Ko
K[ X]2(X —a)| foxpros f(a) =0mw.f € K[X],a € K v :5.1 nnY7

w.o e K v degr <1,f=(X—-a)g+rvmpgre KX v . .f(a)=0nna :anmmm
J=X-a)gm0=fla)=r(a)=r
| Jla)=(a—a)gla) =0mw f = (X —a)g or

K-aopmwopvmw deg f amvasw 0 # f € K[X] %% :5.2 nmijzon
| 1 ndynn oo ork ona deg f mvn Y v [ o
JE| < k= max(|K|,Rg) m.m29x pann E/K »an 5.3 '7aan

DIpINNN DMPYNaN NP 139 .| K|™ anxiy nbya xn K Yyn n nbynn oiIpmnn ominnan nvap  anom
oo R(f) m Ema vonw nvap R(f) »anapinn f € K[X] 9% .k nnvw nHva 00 K Yyn
i JE| <k-Ro=r1%.E=U;R(f)
Lavnww 1 < ndyon f € LIX] 9% ox 2ok o L nT1o () :5.4 71700
| 9% namn L/ K- nadvr o i or K Sw 2ok o un L aw (3)
L # K ,L/K nimbx nanin 19 px ox p1 o8 01298 1m0 K a1v :5.5 npY
viw v v f=irr(f,K) € K[X]w .0 € Lw L =Kwnxn;nu L/K nn < a0
L=aeKmpm.f=X—-apy,prarfom.X—al|fp,aeK

L/K v .1 <ndnnp e K[X] 1pm praox omy w .1 < aoon f € K[X] =
| JKavnww f-9195 L = K %k f 59 9w 0301 .00 pth v 12 nnaidr
K 1o 7o w K -9 (x) :5.6 0own

K 25 K/ v K 59 (qom) 2298 100 K/ oy (3)

K —C pws nanng i K — C mrw poow 53 18 032358 0 a1w C' a2 0012358 7amn K /K nn (3)

“K’7N0 < |M

-v 2, nR nYonw avap Moan (R) o

R nrramvamw v f: L x L — L x Lvgpnav w K C L C M ,nvap L ox

» R 15V ATV RN K1 nor mwab oma n1w L ok .(a + b,ab) = f(a,b) :L Yy (Y93 1N 125
Mopmanm (L, f)

» A # O w K Y0 pamox mamn (L, f) omay M pna (L, f) mo Yo A anawna mam

L C L' ) (L, f) Yo mamn (L', f') ox (L, f) < (L', f) :ASyopSnamoom vm K € A
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2yYn oon 7% A pna mww {(L;, fi) bier DR .0p90 370 O R 12 f = f|pwnn
125% o (K, £)0 nr1 (K, £) 2290 798 29 w0 1mx Yv anbn ab 125 (Uier LisUier fo)

7908 p IvvYIN o Y2 LK1 v W pre 1 < abynn p(X) € K [X] » minr R
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m | n oxpn o8 Fym C Fpn :non Fy, pman
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KOSyn mareyy omdn onva ag, ... a1 € Lwowr L2 K| > non avhwa o anon
[K(a) : K] = m K(a) = K(ag,...,0p41)® P a € L @ »0mmMan 1K1 0avn 18
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| € E a9 [E(a): El =11% 00 E(a)/E %R [E(a): El; =1
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Gal(L/Ey N Ey) < Gal(L/L?) = H pom ,L C E; N Ey

{Gal(L/Ey),Gal(L/Es)) = (Gal(L/Ey),Gal(L/Es)) w a0 L/K or ()
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saxmanmin LEJF - (R)
.Gal(LF/F) — Gal(L/F N L) oponmrr o — ol (2)
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Frobenius 5v opammvnig x1p1; K ow K -opammorwnx — x9 oy immn . K — K apnynn (R)

o0 Gal(K, /K) = (pq|r,) 7m0 K, /K . K pnan awm K v apma aamian K, 'n - (3)

Junm s(z 4+ y)? = x7 4 y? ,((1)9.1 vawn) p = char(K) v napm ®n ¢w I (R) AN
Y gk = 1,092 vavn) ¢ = x PR K Marw prd .ovanmmin ¢, 139 (zy)? = xly?
DPINMOIR g ,4.19 23N
P4l r, € Gal(K,,/K) 1% K, Y0 arammow 4|k, 192 .09 K, /K 9.3 vawn »aY ()
(gl )™ =1 3981 .m = ord ¢, |k, > nw many 11,|Gal(K,/K)| = [K, : K] =nw

1 m>npn K, C Ky won.w € K, 99,29 =z 19,309,907 (2) = 199
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i ppn = (p)"  :11.6 1WA

v DML YV DPaMMYIR @ = @, € Cal(K/K) n» K = K, o8 ,Gal(K/K) »an :11.7 awn
K
ok, = (¢lx,) = (p*)|x, 0 PPV a, € Z/nZwn € Nnow.o € Gal(K/K)m
Ay, 20 MR Y (0lk,, )™ = (p|k,, )% 93, (oK, )|k, = 0|k, Kn C K, ™,m|n or
nxapn P (ag)3q 139 4y = a,  (mod m) orpnn
{(ak)zozl e Z={(ap)>, € H Z/kZ‘ m|n = any, = a, (mod m)}
k=1

K, P o K — K npnyn vm (ar)p2, € 7 935 70009

n 99 olk, = (¢lk, ) = (p™)

ok, )k, =0lk, " Kn C K, Rm|nor .20 2707 :01Y0
o€ Ky, N Ky, vymp,mg € NoR

.J|Km1 (a) = olg, (o) = ‘7’Km2 (o) DRTPN Npoan A% My, Mo PYNIN N = myme

2197 MI2N MPNYNN MYY M1

N opammpr wa Z — Gal(K /K) anxnnm 152, Z/KZ 9o nman nn w0 7 13 99

. na mwk Gal(K /K )= ,axan napon 269 ,yan 18on
|Z| =X :11.8 myo

1,7 < [ Z/KZ 3% :anon

2] < | T] 2/k2Z) < (2%0)0 = 2NoMo — g% — &
k=1

DAVR - W Ay € Z/MZ 935 135 9y Z/nZ — Z/mZ opammman 1R ,min oR 39000
A = apn,  (mod m)w 3 a, € Z/nZ

;a1 = agr (mod 1) w13 agy € Z/27Z omr 2 v (1R pA ) aqy € Z/117 935 15
sa21 = a3 (mod 2!) w3 ag € Z/3Z or 3w am ag € Z/217 535
ARON Y 5a31 = agr (mod 31w 3 ayg € Z/AZ oram 4w ad agy € Z /317 95

R (@,1)22; MY MaTo 280 = N minab v 195

MmN ar = ap (mod k) v k! or o (ak)il, € 7 71705 D5V DRI 1ITO Y3
Ay (mod k) = ap P9 amy = ay (mod m!) w,m < n don Jk|lm! on k|n! oxr » naw

.(mod k)
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| JZ| > Ry
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01919 5v ARIYI NYaAn .12

w8 N7V Lo LK YW 1235R M2 momva v Yya pinn owe f € K[X| rm e Ko
L=K(ag,...,ap),nmaromag,...,a, € Lawra,f = (X —ag) - (X —a,) m.fo
A=A{ag,...,a,} po

v o(a) mm,o € Gal(L/K)" f Y0 vhw o or .o axivs namn L/ K R 125w 9
m 1 2 .Gal(L/K) — S(A) oranmmin xin o +— o|4 npnyan LA Y0 amnn on o4 199 .f Yo
mpy S(A)2 arorammin v immn .o = 1P, 1 <i<nYYo(a;) = a; Rolqg =1 or o3
avanmer Gal(L/K) — Gal(f, K) w.Gal(f, K) ymom [ 5w mxiv nman

NPT Mo AT T R LS, oy S(A) nr nan 993 7112 . A Yy mminn nan »on Gal(f, K) nmann

Sy nnxnn 01 1Y Gal(f, K) nryap mranr {1,...,n} oy A 5w

Svy'mn A A — B oammwiapnw A, B aman s12.4 'ran
A (o) =X"tooo A mwpma N S(B) — S(A) oronmmpr v (R)
5 noxnn npnya v [p] 180) = [plo X 1 y'an = Xop: A— Bimwp e S(A) ox (3)

1

Alp](a) = p~rop w5 anma S(A)

W= [plo N poprmp:i=X"topue S(A) mmynnpu: A— Boioy (3)
nlnxponn |Gal(f, K)| po,Gal(L/K) = Gal(f, K) < S(A) 2 S, :12.2 mjop

oR @ ~g o A S mYpw om av1n (G < S(A) M) A aviap Yv G mmpn nman :12.3 A
G-5%on »n A ora A = |, Ak 199 .G=9%0n nkipy mypw npdmn T(a) = o p T e Gw

T(a)=adv] 7€ GWwa,a €AY Mm% 1 G-nYon ®n A or pavmw nxp G Lk 93
Je = Taea, (X —a) owna orm Ay 9% a5 mwmwn nvap Anm G = Gal(f, K) »nn

| J =11k from

Jrvvmv Gal(f, K) ox pnoxpraox f,o101.k 55,079 % mom fr, € K[X] :12.4 npY

opnn o € G 9% .omyhan n1pn Yy nva s Yy LX] 5y nove G = Gal(L/K) nmann  :anan
Jr € LE[X] = K[X] pom o (fz) = fr 199,0(Ar) = A
o€ Gwa € AL YY.a€ A m.g Y vNw . fi Y0 1pnn prark oM g € K[X]|

| PR fi 091 fi = g on g v vnw o o’ 199,80 = o(a)w Pd

K =Koty ..., tn) m vvnonanonty, ... t, v ate Koon . abynnbmopmrnen :12.5 i1
WRY 0 ndynn 990 mpen 8 p) f(X) = X0+ 61XV 4+ X2 4+ 4+, € K[X] m
| Gal(f, K) =5, »11.2 nmnm
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NN RYY )

v gpnn g(ty, ..., th, X) € Q[tq,. ..,

tn][X] ' :(v1a%n Yo mpra xR vawn) 12.6 DOWN
Gal(g Q(ty,...,t ) = Gal( al,...,an,X),Q) wpay,...,a, €Q

Gal(L/Q) = S, vpamn L/Q vwn 55 :12.7 nijgon

Sy, mipna A, 712y AmyT Mpon o o v

$ININA NRAN YN DD 19IN N

:Gal(L/Q) = G 1 v L/Q v oxa oo aman G oan :(nn9nn nRivs noya) 12.8 n'ya
RN T PP NIWVN IRYIN

N aman G oR 15 (1954 ,/P12790) 12.9 DOYUN

3 nbynn DIrhn YW AR NMan
Svnpven f = (X —a1)(X —ag)(X —az)m 10 f = X3+aX?+bX +c € K[X]m
JK C K(ag) CLwryowowantw Lor.Gal(f, K) < S3m.amaronw ag, ag, g ;7398 190

IR ,PI9OR f ORI
3=[K(a): K]| [L:K]=|Gal(f,K)|| |S5| =6

MPTIVAR TV VIV RN
w ;Gal(f, K)=Asm K(ay) =L (®)
Gal(f,K)=S3m K(a1) S L (2)

1Gal(f, K) < Agznn ,praor f=0 ma &Y OR IR 7D7p00 10 12 PRIy 1m0 T8

DMVPIDN DI S1, 8,83 v D = (X1 — X2)3(Xe — X3)%(X3 — X1)% »» :12.10 7200

.9(s1,82,83) = Dv 16 > %pwnn g € Z[S1, 52, 53] 8n. X1, Xo, X510710%0

DMINNN 3,193 3N RN L1 YY a6 ndynn X1, Xo, X371 0o mivva xin D-v ab o :ng
w1 .6 > Spwnn XM g(s1, S2, S3) = Dw P M g € Z[S1, S2, S3] v ,3.10 vawn »av .6 nYynn 1Yv
g2 6 Ypwnn omum 1Y .X1, Xo, X372 d ndynn mnmin oha RN s1, S2, $372 d Ypwnn omn v 15
MTAN .0 9NN g-2 6 > HYpwnn mMnn IR D Y mnnn 9 nR (S1, So, S3 YV NA¥NN MINR) DN

19% .6 Ypwnn DM P WY Yan g Hv

(X1 —X2)*(Xo—X3)%(X3—X1)? = ks 4-Lstso+msts3+nsiss+psisosz+qss+rss (1)
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C mar X1, Xo, X3 mpma (1)-2 2¥0Y 0 nvwn .omr Rxnd WYy .k, 6, m,n,p,q, 7 € 7 1wRa
AMR INAY IR DNYYI 771 NPIRYY IRNVYA SV NN YIpH 19311 DY RNWN DY
0T, X3 — 15 mwnwn nr X1, Xo, X3 mpna 8,909,517 = 0,59 = 0, 53 = 1 np1 (R)

271
5 oma, 1, w, w?

(1) Yw mno pr v w2 +w+ 1 =0 w=c¢c

2

(1-— w)g(w — w2)2(w2 — 1)2 = ((1 —w)(1-w)(1- w)) = ((1 — w)2)3 =

(1 —2w+w?)? = (—3w)® = —27

= =27 139 ,r R PR’ IR 19N

X3 + X Yo mvmwn nr X, Xo, X3 mpna ¥ ,9m9 ,s; = 0,59 = 1,53 = 0 np1 ()
199,(0 —)2(i +4)%(—i — 0)? = i?(20)%i% = 4i% = —4 2 (1) S0 0w PR W 0,4, —i 0T
q=—4

X3 — X2 50 momwon nk X1, Xo, X3 0pm 231,39 ,51 = 1,59 = 0,53 = 0 np1 (3)
K =019 ,0mv mvnw 1w L0 ®in (1) S Srnw gk .0, 0, 1,107

X0 (1) 50 YRnw PR W .51 = 2,50 = 1,53 = 0w .0, 1,1 nx Xq, Xo, X3 mipna 1 (1)
PY 160 4+ 4n — 4 = 0 (k,q Yo nagnn »nr) v k26 + 024 + n22 + g xn P gk w1 0
A+n=1

(1) Yo oxnw gv R .51 = —1,890 = —2,53 = 0w .0, 1, —2 nr X7, X2, X5 mpma %1 (n)
1R 36 = —20 + 4n + 32199,k + £(—2) + nd + q(—8) xn pr e ony (13- 2)% = 36 xn
—l4+2n=2

L=0,n=1,n,012%(0)

R (1) Yo oxnw PR IR .51 = 3,52 = 0,53 = =4 ™ .2,2, —1 nR X7, X5, X3 mipnma v (1)
m = —4py.m-33(—4) — 27(—4)? xn p PR IR 0 11w

S0 wnwn Nk X, Xo, X3 oipna ¢ % 51 = —1,89 = 1,83 = —1 npa 91029 (n)
(=1 —49)?(=1+wn (1) Yo %nw pr R .—1,7, —i 07, X3+ X2+ X +1= (X +1)(X%+1)
(=4)(=1)3(=1) + n-1- 20 pmw e om 9)2(20)? = ((—-1)% - z’2))2(2i)2 =2%(—4) = —16
p=18mm —16=-34+ppy1+p-1+q+7r(-1)>

PN ,D = —4s3s3 + 753 + 18518283 — 455 — 2753 R0 Nan 7 OR
[ | .g(Sl, So, 53) = —45{’53 + S%S% + 18515553 — 45’;3 — 27S§
P01 (P39 R F-0 DTN NPR) INVTY M

O = (Ozl - 042)(042 - 043)(041 - aS) = H(Oli - O‘j)

1<j
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DM YV IR NTan .12
55N %9 .f 5w Mot ’IPY A = 52 1R
A = g(—a,b,—c) = —4a*c + a*b* + 18abc — 4b* — 27¢?

:0 € Gal(L/K) 935 .K Y0 morxin nTwn Yvn f Yv a, b, c DnTpna ;e nr
(1270 mn yan m arjam) A € K pon.o(A) = Apyio(d) =40 (1)
P.o(d)=—-dmo|s ¢ Asor;o(d) =Imo|a € A3 DR (2)
0la € Ag < 0(d) = 0w char(K) # 2or (3)

char(K) # 2 or 135

KaymAe e KeoeGal(L,K)%o(d) =0 < Gal(f, K) < A;

Lo ff=3X2-3=3X-1D)X+1)mw.f(X)=X3-3X+1€ K[X]wn :1211 non7
K Hvn f 50 hwwa 1w
L=Kmononwvwomw f=X3>+1=(X+1)3mchar(K)=3or (¥
aromipna (o f, f P9 Lf 90 v o 1 0) o owhw pr 9 R char(K) # 3 ox
9 A =—4(-33-27=334-1) =3 € K?
w([L: K] =3 m) Gal(f, K) = Az % .Gal(f, K) < As w char(K) # 2,3 ox (2)
99 ([L: K] =1m) Gal(f,K) =1
Gal(f, K) = As mpmaor f or (12)
Py 2avmg e K[ X|mae Kwna f= (X —a)g por.Gal(f, K) =1mpna for (22)
JL: K] =1mwom.[L: K] <2l =21p%g5% Svanntw xin L
praoram, f € Fo[X] o8 .mank maon ,char(K) = 2 or 03 1191 (2) pHNw 12x1 mnYwn jynY (3)
2 Fas mana wen w nanan JFa Sw 3 nbynn nanan ey vw vmw 199 .f(0), f(1) # 0 ,F3 Yyn
Gal(L/K) 99 L = Fas K- »yv Fo Yyn f 50 wan n1w 0 Fas 195 9.3 vawn »ab mhnm

| 3k 19701 200 199 .Gal(Fas /Fa) Y9 nman-nny manmnr

D99 HY AR AN SY 2wn

TV YYD mrva Hw 711a Yy 0DIan Ran onMNYRD

I8P Z YN DMON oM MWD Ey, . b, U, e ey Upyy X, Y, e, Yy VO 212,12 27100
t=(t1,...,tn) yu = (Up,...,Up) Y =(Y1,...,Y),)
Diroa rmn € N9

G, = (X — tﬂ(l)ul — = tﬂ(n)un) S Z[u, X] [t] (1)



DY YV ARYI NN .12

.0 € Sy Ay, .., ty %Y Mnna nMand Z[u, X|[t] 5y noma S, 7w 10
J<Gn) =Gy (ta(1)7 .. 7t0(n)) = H (X - tmr(l)ul - tan’(n)un) =G,
TES

wP Y P, (Y1,...,Y,) € Z[u, X][Y] w135 om0 G, im9
Gpn = P,(51(t),...,5,(t)) (2)

NNTY S N RN MY P70 RIp)

GQ = (X — t1u1 — tzUz)(X — tzul — tl’LLQ) =
= X% — (t1 +to) (ur 4+ u2) X + tito(u? +ud) + (83 + t3)usuy
= X2 _ s1(t) (ug + u2) X + 52(t)(u% + u%) + s%(t) = 232(t))u1u2

.PQ = X2 — Yl(ul + UQ)X + YQ(U% + U%) + (Y12 — 2Y2)U1U2 ]D'?
P9 (1, X, Y oanwna awn,u, X, t onanvna porin) Z Syn omrnad P,, G, DR mr1Y qwar

[ | K50 mwuRran 0792 012080 DR DRTEHN DR TWRI LK ATY Y3 Yyn 0minhiad omr MR Twor

f(X)=X"+a1 X"+ - +a, € RIX] » K nunatw 51 mp»o onn R v :12.13 0oUn
79 MY
g(u,X)=P,(—a1,...,(=1)"a,) € R[u, X] 711 (®)
o 5w andn 95 g1 (u, X), ..., g-(u, X) € K(u)[X]| oupinn opra x onmb g(u, X) par (2)
9w mapn ame K (u) 1 mpe onn R[u] 2,95 (u, X) € Ru, X] = R[u][X]
1<j<ronamapong (u,X),...,g.(u,X)
G5 (Ue(1)y -+ Uon), X) = gi(u, X)wpl<i<rwwesS, 2 O

amany S, -2 nmny Gal(f, K) amana (1)

{CL) S Sn’ gj(uw(l)y--wuw(n)?X) = g](U'?X)}

owen nmw L = K(aq,...,a,) ' (0 ar onw on) f 50 ownon ag, ..., a, € K v anin
A<i<na; = (=1)s;(ag,...,a,),3.4 nwn ey ;o axv nanan L/K K Yvn f 5

res: Gal(L(u)/K (u)) — mxngn npnym mmo mo namn L(u)/K (u) ,10.19 vawn b

o€ Gal(L/K) % %r .L(u) = K(u)L » ,Gal(L/K) v nman nn Y orammer 00 Gal(L/K)
(0PN Uy, . . ., Uy DIV MPNON SV DRTPRA 5» NOHMa ®n) L{u] Y» oranmvrd naminb jnn

5w RY MmN I o ,ImY LK (u) MR Yy mww L(u) 19w nunn aTw Yw opammvry jrom

Gal(L/K) %y res 1p» ,Gal(L(u)/K (u))
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mor T € .S, %Y
7T(9) = Qp(1)U1 + -+ Qp(p)Un € L[u]

. =7 orpnor 7(0) = 7'(6)w 19 mwn
g(u, X) = Pn( —a,..., (—1)”an) = Pn(sl(ozl,...,an),...,sn(al, e ,an)) =

=Gplar,...,on) = [ (X —n(0))

TES,
1Y, L{u][X] »2m oy pro xin P aa
gj(u, X) = H (X —m(0))
weV;
DMYNAI) g1, ..., GO0 YIN RON (T TIR) S, = U§:1 Viwo 10 #V; C S, nvap apr Mmay

gj = irr(pj(Q), K(u)) .o € V5 papn ana 7 935 .am nt onw on PN onw ovnw v (X2
Sy, 5w mwuapnn pmw) V; = Gal(f, K)p; :nayo

& meVymar e S, w
g; =irr(p;(0), K(u)) Y0 v 7(0) <
M9 ,0(pj(0)) =7(0) v P o€ Gal(L(u)/K(u)) v &

o (p; ))ur + -+ (A, () Jn = Ar(1)Ur -+ Ay Un

i 939 0(ap, (i) = Ar(iy 0P o € Gal(L(u)/K(u)) v &
i 999 o () = Urpi(i) VPO E Gal(L(u)/K(u)) » <
P99 o) = Cp-i(i) VPO E Gal(L/K) v <
7ij_1 € Gal(f,K)
e Gal(f, K)p; &

.NIyvA ANMA P

w.G = Gal(f, K) < S, 1no

gj(u, X) = H (X —=(0)) = H (X — apayur — -+ — Qr(nytin)

eV meGp;
R .w €S, m Ny
95 (1) - oy X) =[] (X = )ty =+ = Q) tho(n)) =
TFGGpj
= H (X — Qpu-1()UL — =" — aﬂw—l(n)un) = H (X - Ww_1(9)> -
TeGp; meGp;
= ]I &x-=)
Werjwfl
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() nr oM nr.S,m2 G Sv voip RN Gpjw_l 0 R MY g;(u, X) R0 pw g

RERlan]
& pjcupj_l €eG & Gpj=Gpjw! & gj(ur,...,up, X) = 95 (Ueo(1)5 -+ + 5 Ueo(n)s X)
| AT DR MIM T W E ,oj_lej

59 IMNNN DR A71 101 Z-2 TP oY A D9 Mam ponwrl yap LK = Q1 R = Z v ny>
F, = Z/pZ~1 vnpn ny owna) p mn b

won feF[Xvp f(X)=X"+a X"+ +a, € Z[X]w

Pn(u, X, —ay,..., (—1)”an) =g(u,X)=g1(u,X) - g-(u, X)
xn f € Fp[X]-9 mrnnn owHan m 99 nd
P,(u,X,-ai1,...,(-1)"a,) = g(u,X) = g1(u, X) -+ gr(u, X)

;0P8 R PRIy omr pm JFy(u) Yvn opme or ndna ok gy (u, X), ..., g-(u, X) onmmn R
.gl(u,X) = gll(u,X) e ~§1S(u, X) ,NN]
1 < < 7w (1)1213 0990 85§11 (Ugy(1)s - - - U(n)> X) = G11(W, X) W Pw € S,

1Y 'gl(uw(l)a s 7uw(n)vX) = gl(u7X) Laslal ’gl<uw(l)7 <. 7uw(n)7X) = gi(ua X) v
g11(w, X) | g1(u, X), gi(u, X)
199 .(g S0 a1 0rNYa Yo N g1 NINR) ¢ = 1 ROM

91 (U (1) -+ > Uey(n), X) = g1(0, X) <= G11(Ue(1ys - -+ 5 Ue(n), X ) = g11(u, X)
P or w9vp .Gal(f,F,) < Gal(f, Q) (mxnn jawa f 5o f 59 0w1wa Nr 1701 DR) 1P

mman 5w (opammmnn) prw oop v 10 f € Fp[X]w 2 inm pia f € Z[X] o :12.14 vown
DYNYA N8 109 WoN ,f W DM A, ..., a, € Q D8 15 Gal(f,F,) — Gal(f,Q) mmnn

Sp v mman-nm Gal(f,Fp) < Gal(f,Q)wp» f way,...,a, € I/F;

b .f Yo mvnwn nwp A oan gpnm s f € F[X] o .Gal(f,F,) 5w 2wn :12.15 awn

2RI) o DR RIYNY P AH DMaen HY mvne o = |4 TwR1 ovn Gal(f,Fp) = (o) ,11.5 vavn
(S, Yv

;123 nwn 08y F, Yvn oapin mpne ok mpmy f Yv prvan f = fi--- fi 0w

A; = 15 Gal(f,F,)9%on xmn A; 9 fi Sv mwmwn nwap A; o A = Ule A;

o) pwn k£ Yv nYaon RN otw Ron Lo € A; PR My {Ozi,go(ai),...,gpdegﬁ'_l(ai)}

deg fl, ...,deg f_’k TR YHY2 D (DD

o1
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JFp[X]2 wnnn nx (f mpm) fpramor.f = X5 — X — 1w :12.16 non7
D990 N9 91,195 Fo Ypn mpa m mpmd ;s fo = (X2 4+ X + 1)(X3+ X2 +1) ()
o= (12)(345) € Gal(fs,Fs)
B 7mrn prwon 1 Yy nan Gal(f5,Fs) 199 Fs dyn prawr f5 ()
™R RN AP p DR @OM L5 TNRn p pom w2 = (1 2) nr nvan Gal(f,Q) 19>

P ((12),(12345)) =5y p=(12345 nm%noonbpp=(12...)
B Gal(f,Q) =55
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TN OVNVY 13

AR VY .13

.(599% orra) nman KX a5w maor o Koo ntw Ko

MR ¢ e KX r 131 mmn

L (K) ymon K1 o» n apm owhw neiap ord ¢ | n om0 = 1 or g amm onw (R)

ord C=n, mm»,1 <k <n(F£11¢" =1 ox pp0m0 0 prm ony  (2)

mon K2 nrmoownw nviap ord ¢ < oo Mm% n € N apr 12y (" = 1 or a1 9w (3)

H(K)

Jpn (K)| < npy K1 X" — 195 oomwn nviap ®n pu, (K) (R)  :13.2 7790
char(K) tn,amv K-an #0,9m%, 1m0 X™ —1or pnor |u,(K)| =n @)
TN ®on 7.1 VaVN 295 KX YV WMo AManTIn R0 w1y, (K) ()

Jpn (K)| =11 (C) = pn(K) movommarnarmvnw ( € K or (1)
char(K) { n or p71 ox w0 70 apmw vw K w ()

- N - 3 ’ R P n —
| MY AT oR pNn oOR ‘MMarn CC R nMaon ¢ or @Y ord ¢ = zed(n ™ ord( =nor (1)

v namn K(¢) = K(W) w ovoma rn arm vmw ¢ € W ow W = p,(K) o2 :13.3 npY
LU = o (¢) by pmai: Gal(K (C)/K) — (Z/nZ)* pywwr K 5o maw

oopon ¢ Y9 mpm on Womare pry K(¢) € K(W) orpnn ,( € W pva canon
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L=FE ,p5ww .mn L/E-aniwaron E/K w8 a5 nawaaw E = LY sp K 9n L 9w
ENF=Kn

L C K nvY9oon nvnnva anom

L/Kw s o' L — K=Y wmr pminy 1M 5.7 Mpon b K-oravmmn o E — K
AN AT R E/K L(8)18.3 vavnab .o = 1 ,9m9 F = L7 5y mnrnwin o/ 1Y .0’ € H ,mhnm

{o(a)| o€ H} 1Y irr(a, K) Y9 v mo(a) o € Hor K Snnnrar.o € Lo
AR namn ®n L/ E (10,9 vawn) poIr Y andn sab raro

ENF =Ky .annoameronnma o rn ENF/K nannn

| L = EF 135 amnv a9 8 on amia o 20 L/ EF namnn

mn K =wmn K avmw e 1 < aowon f € K[X]| 55 mm paaox nama K/ /K »an :18.14 7N

K 5w 258 o

;1N Yy o L K vmw v f € K[ X 9990 ny1 9r) nmvr o K/-w b T anon
Mo o PY LK HYyn maor jin K 59 M58 0 K »m (. Syn omrva 11y P DRT YT 1R IR
» MRIND M1,y € K'7w mirand »13 K Yyn K (7y) Y *9mmn mon Lo oy € K K 99 ma
Jawo L/K 8.7 vawnab . L C K’

v nmoa Rk E/Kw p K C E C L w onpn vavnn »a% .L-a K Sv 71an aon Fow
E,F C K mony»1, L C K »mowmyrn. L =FEFA

E C K pon . € K/ nmnnay 199 ,a 0n K1 7m whw irr(a, K)9m.a € Eow

f ,omanad f =irr(5,K) v F = K(B)w 1 5 € Fw oo nma F/Kw
,(18.2 vawn) WonM F/K-w w3 .o(8) = f/o 1 K Yv o K-orenmow v .3 € K' v »
P .o(F)=F

1 F=o(F)=o(K(9) = K(8)C K’
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NPVITIROITIV ManIn .19

M1 mann L/ K »nn

599 nm AT oMW ty, ...t € 17939 or K Svn maads mdnonba nrpa 1T C L axnap  :19.7 1700

| S, ty) #0pm 0 # f € K[ X4, ..., X,

NYR anwn mmrnan wn KX manwn Yv nxiap X onn o :19.2 7w

xn ;N K[X]| — L (naxn) oan Yo K-orammmny e joxa 2nn o A: X — L apnyn (R)
nm ot omw Xq,..., X, € X qona,f(Xq,.. ., X)) = F(AXD), - A (X)) 0 v pm
JeK[Xy,..., X

O oyn vk mvnonva T ok pnor 3y I N w7 = A(X) »am o I Aw i ()

i 0mwn Sv nnaps T' 5y nwnh wer 199 K[ X = K[T] nr npma

K 5yp maaon mmbnoonsa T san 119.3 'rann
K oy s mvnonsa S ik S C T ox (R)

K Svnovmmyonvt ivnt €T ox ()

ox pn o8 K(T') 5vn paos pnononsa S v .S C L am K 5yn nnaon anon onba T an :19.4 npY

Ko vnmapon monona T USHTNS =0

S1y-eey8m € Sty ty €Ty TNS =0 P K(T)2 orr S mar (2) 209 <" anm
m X = (X, X)) Y = (Y, ) ot = (e tn) 08 = (81,44 Sin) 1RO ;DY
= (i1, yin) WRY) f =373 a;; XY € K[X, Y] f(t,s) =00 f € K[X,Y]
Sts) =323, a;;t's’ =0 ,9m% .0 o9 vym a;; € K= (0op1or-vom j = (Ji,. .., jm)
T W .j 939 37 aiit" = 0 K (T) 59n manor inononoa S s .0 (30, agst’)s? = 0 xon
J=019.495%a;; =0 ,K Yyn nmaior mmvn nva

Y = (Yi,...,Y) s = (81,...,8m) 1001 ;0M0 S1,...,8, € S v =
vy g € K[T][Y] nvbon nban %1 g = 0 manh e .g(s) = 0w p g € K(T)[Y]
TN DRt = (L, ) 00X = (X, X)) oRa L f =30 a;; X'Y7 € K[X,Y]
i g=0wm.f=01,f(t,s) =g(s) =0m.g= f(t,Y)v,Tm

o€ K . K Synnuona € K(T) . K Syn nmadx amonnsa T 'an :19.5 7N

A(t) 0w p Tammw o v wvnitn,g h € K[Xq,..., X, neNwra,a= % NN

g, h-w minY war (2.22 mpon) mp»o oinn K[ X1, ..., X, 1 .g(f) # 0 o nvdon nhaan

DOaMWN DI9 OR DRI ONNY DR PHNI NINKR DT
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NPVITIXDITV MANIN .19

nvoYvan ndHan Ha -Zf:o a;a’ = 0w 72 , 008 DM ®Y ,aq,aq,...,aq € K @ amnn Y

JK Svn mamor mwn onva T-w s 0 aig(H)h(t) = 0 :h(t)%1 D3 .ag,aq # 0
d . s

IR VN DY P9 OR 0 D) RIN g, A PAn TR DY P19 OR DI IV MIRIY YD RN ’Zi:O a; glhd =0

| € K P9 g, h € Ko 00 .0p10 R o o PR 13% ,0M1 g, h

2w oNan oxnn v I C L oopn 119.6 nnY
K Svn 2 naox mononoa T (R)

mox L/K(T) " K 50 naox amvnonoa T (3)

LK Syn maadr mvnonba Toan canonm

nmvr vk L/K(T)

K(T) Yyn madvrwrw a € L w

K(T) oyn maor mdnona {a}vpa € Lw

(19.4 NnY) KoynmuaormonomnanTU{alna¢Tvpac Lw

Tt ¢T3

| K 5yn naan n1aaor andnoonva nor 1T

DYPYN DRINN DR NRYpn R0 or K Syn L S nrvimrorw ooa nkapy 1T C L avap  :19.7 110

| .19.6 NY SV

mywmwop L/ K 5v nyvimyoyw 1001 nw 9 :119.8 0OWUD

:pn N P12 1. |S| < [T 5 mxanb 1. L/ K Yo nyvrmyorv ool nw S, T viv :annn
YT AT NP1 o0 S iR MTn

S1y---y8n €8 v K(T) 5on nprusx Lo K 5vn naadvx amdnonsa S-w p S, T C L vy :nyo
wxa K (T,) 5vn o Lw 1 am ar onw ty,....t, € T wix n >0 ,am ar onw

T =451,y 8n U (T Nt1,...,ts})
(|S] < |T) 199 ,0mw 1R 7 MmNa% 771 v myoan ya n = [ S| My 1or)

T, =T o3 ,nmanyon n = 092y .n 5 ;TR :2v0a nnon
L S 1 s = (81, ..., 8,) TADY ST, ..., S NV Sppq €5 00N 1Y MIND) MO
STy ey SR MY T, MR YOt = (Ea1, .-y Engm) 710 MT0 W2 129 LK (T),) Yyn »215% ®n
1,94(t,s) £ 0,099 hi(t,s) #0013,0 <i<dmy,g,h; € K[X1,...,Xm, Y1,...,Y,] o
1, hi(t, s)m2 3w nxnwn 00 nnk i 939 h; = 1 nvY%an nbasn o 'Z?:o gi(t, s)/hi(t,s)st 1 =0
V0 #£ fe KXy, X, Y, Yo, ZIm f = 5 gi(Xy e, X, Y, V) 2o

5PN NMBYR DMON S1, ..., Sy, Spp1 DINR) frawam Xq, ..., X, oanwnn R . f (¢, 8, Spt1) =0
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590 V191 LK (Sp41, tnt2, - « - tnpm, S) 990 728 £,19 139 X7 01 YR NN M9 s(dvno LK
K(Tn+1U{tn+1}) V392 .Tn+1 = {Sl, R Sn+1}U(T \{tl, ceaytn, tn+1}) N2 ,K(Tn+1)
L5 K(Thi1 U{tng1}) Svnmmadr L5, T, C Thqq U {tpy1} 92 K (T, 41) Syn naadr

myon anon 191 K (T),41) Yyn nmavr

Jroo Sp € S arr My K(Sy) Svn Mok 199 K (S) Yyn mavrt € T'9 soors S .2 mgn
Uer St = S-v a»nn ax

teT % K(T)Yn»numam.ac SN o 5 CSm .51 5%nw g nr no
J(S')(T) Syn o amw pvs K (S7) Yyn nmavr K(S7)(T) 195 ,K(S;) C K(S7) Syn madr
ST =815 .nvno K (S7) Yyn nmadr inon onva {a},19.4 nnY 2% Yar K (S7) Yyn maor xn

i S| <|T)-Ro = [T] 19 ,worworr T-w yan S = [ J,op S 10

v L/K -5 ,v101 .L/K %9 npvimxorv ooas answins numy L3 minox 7750 s aviap 5 :19.9 0OUD

PVITINDIIW DD
[ | L1 naan maoR andn onba axiapyh axapn DR 0YvnY Jar 1R Yv nnvn b anom
.Y NYVITIXDIY D2 NP R0 L/ K namn Yv tr.deg(L/K) npoimyovn ndyn  :19.70 719707

tr.deg(L/K) < tr.deg(M/K) m.mmw K C L C M »r :19.11 njgon

| M /K 5w nypoimeorv 0010 L/ K H» npvuimeoiiv ooa ohwn  :anng
w |L| = |L'| > Rgn char(L) = char(L")-w 1 mwdox omo mmw »v L, L' vy :19.12 n
L=l

PO A K — K opremmpr w0 nmnn e L, L' Yo oronwran mywn K, K vy :anon
oo on L, L' w .xnma L/ K, L' /K’ Yo nyormyorw 'ooa T, 77 v char(L) = char(L’)
JT| = |T"|~o v anxnna K (T'), K'(T") v omaidx

JL| = Vo ,5.3 93 oan | K(T)| < Vo 139 ,|K[T]| < Vg m,mow T or .|K| < Ny R
JE(T)| = |T| v9,|K[T]| = |T| »Y,|T| ®n T-1 omnnn nniap noxy i waorr 7' or .APND
JT| = |T"| won |L| = |T| ,5.3 Y30 2%

T DPANMMAY N2ININY MUY A, Ao mpnyan Ao: T — 717 Y» oy In 0 apnyn W
mr1Y 5p K'[T'] — K[T]Pm oranmmn? naninh oinn Ag, g bw omann oy A K[T] — K'[T7]
m L, K'(T") — K(T') punn mTw Y orammpry naning ima RN .opanmer A 132 .\ Y0 nann nm

| L — L' onbw p»12a9%n 01100 Y9 opaimprY naniny jnn
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X" — a %0 mprmo R .20

X" — a5 mpram .20
PR X" — g € K[X] ow5o nn py1a ar proa .atw K o

.n € Noma e K v 201 7N
71 X" —a € K[X] ma € KP1muripln ox (R)

71 X" —a€ K[X] mwa€ —4K*14|n oy (2)

Ww.a=0vPbec Kvin=pmvmaR) amnm
XM —a=(X")P - = (X" = b)(X™PD ppx =D g pp2xm g gl
.a=—4b* v b e K vrn = 4mv ma (2)
B X" —a=X"" +4b" = (X + 2bX"™ + 2b%)(X*™ — 20X ™ + 2b%)

ox.a € K »mn € Nop :20.2 oown
MR pln 5 a & KPP (R)

a¢ —4K* ymdn ox (2)
punf=X"—ac K[X]|mn

1390 2T VAVYNN DINNNY DT

N(a) = detS, :p N = Npgn T = Tpg M1 o0 namn L/K >nn :203 nn

Sao(z) = az ™ 5 nmmn K-nmron apnyan St L — Lwvxa [ T(a) = tr S,

d=[L: K] o :20.4 nnY7

mman 5w opammmann N: L — KX (®)

N(a) = (—l)dao% w.f =irr(a, K) = X" +a, 1 X" 1 +...+aymaeclmw (3
N(a) =alw.ae K»w ()

(151 17m) apmaxva N o xwn LK ox (1)
Sag =S4 083w ., € L v .detS, # 01pn LYo oranmowr S, ma # 0 oR (R) 2097
det Sop = det S, det Sg 125

K (o) 5yn L 5w oo1 21, ..., 2, 0 K 990 K(a) Y0 ooann 1,a,...,a" "1 y1ms (3)

4.14 vaWN 20y .m = £ v

n—1 n—1 n—1
Ir1,0xr1,...,& Tr1,To, L2, ...,X L2y 5 ooy Iy AL,y ..., X Tm

7



X" — a %0 mprmo R .20

C 0
TN, T 0T DV M YW AN RN 1»ad S, Sv nvonn LK Syn L Yv 902 R0

0 C

0 0 O 0 —ag

1 0 O 0 —a

0O 1 O

O = N . € M, (K)
1 0 —an—2
O 0 0 -+ 1 —ap_

RN 1YY NLIPHIVTM
(detC)Y™ = ((—1)”+1(—a0))m = ((_1)na0)m = (-1)%a

N(a) = (-1)%(—a)? = a? (2) 299 129 ,irr(a, K) = X —a (3)

| 9nna N PYN wnnwa XY RNPY IRVIN (1)
71N f=XP —ae K[X]mw.a¢ KPvpaec K mmwxp m :205 npY7

d=[K(a): K] = degirr(a, K) jpon f Yo v a € K :anom
1 ,(N(a))” = N(a?) = N(a) = a® 1% .0 = a oopmn N = Ng(a)/x M
1l =kd+lpopklcZwvacKPwn plfdpnd<pmpia for .a? € KP

i Arno (a = (a?)F(a’)P € KP

MWN2, M = mq PN :20.6 NN7

IR ONORONURT G (1)

2mapmm > 29qg=2 (2)

nmu . L=K(a) m,X9—a v o € K w.202 vavn 5w (1) (x) oxma nx ooppw a, € K om
w.[L:K|=q

pnwN1plm ¢ LP ('R)

—a ¢ ALY m4|m ox ()

Np i i Noan o :anom

k.G € Lawra,a =GP n»owa mn .pln viaa .plm mwry p o (R)
(=) a = (-1)%(~a) = N(a) = N(B)" € K”

A(R) ORIND NN T NTOR g DR
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X" — a %0 mprmo R .20

PO bce Kwna,f=b+camdnrp=2m2%napmm > 21¢=20DR
a=f%=(b+ca)® = (b*+ ac?) + 2bca

.(2) "RanY nPNo @ = —’;—z = —b%(2b)? = —4b* 139 (.c # 1 v192) 2bc = 1 ,b% + ac? = 0 on

.3 € Lawra,a = —45% » n9wa mm (4|n 1p9) 4)m na ()
(=D a = (=1)%(—a) = N(a) = (-4)'N(5)*

, 1m0
.—a=4IN(B)*

-1

(3) Y nvnoomn ,—a = 4(272 )AN(B8)? € 4K* momror g or

Py g2 = PNET = 1™ i = qxfgr € Low 2% apnm > 27 g = 2 oy
| {2]m ) omp MY (R) RNy arno mn o = —464 = (2i8?)? € L?

n°3) .20.5 NNYN NPIN RN ONYRI 1 NIY AN MYvn = 1 NIY .0 HY WIPITORI :20.2 VIVYH NN
D70 1 OW PYTIN H3Y N121 NPV MVRT IR NV

m > 1mam = n/q o .n 5 MR MYRI PN ¢ M NINR .¢ = 27,2 YV AP RN N DR

L= K(a) ™ X7 —a 5% vw a € K om0 .q,m 11y 101 vawnn mrpIeR nnn a9
Sw v ¥ € K om ek X™ — a € L[X] ,poepyiorn nmm 20.6 nnvoab L 2 K] = ¢
a =" e K(vy) %r JL(y) : K] =gqm =n Y [L(y): L] =mm X" —«a € L[X]
oran " = (M) = af = aw v JK(y) : K| =nph L(y) = K(a)(y) = K(y) 1
i PR X" —a € K[X]

XP —ac K[X|m/~-1€Kap=2wp#2ox.a¢ KP,ac K »mmpxipsm :20.7 Mjon

> 1 995 pran
i Ao La € (2iK2)2 C K2ma€ 4Kt or.i:=+/—-1€ K vp=2nm
A KK pmsi2 =1, K = K(i) w[K : K] < co ox :20.8 700

R E/Knry K/E w1 K C E C K w 18.13 vawn ey wonm »n K /K naninn :anom
JK : K] = 00,207 mpon a9 .a ¢ KPwpa € Kwichar K =p > 0w E # K or .amnv

JK ()2 K nr psm nank i € K nvbvan noan vva . wn K/ K E = K 139 .avno
w pron H < G w m |G| nr ponnw p omoxr w0 .G # 1 or .G = Gal(K/K) »nn

PNo ,p? 70N Nann F-Y v 15.8 vawn »aY ¢ p = char K oR .p 7700 m9vn K J/F ™ .F = KH
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wIinn) .a € F aor may ,XP — g Yv v o Twora K = F(a) 1mp vawn »a% e ,p # char K or
0191 (.1 %0 P9 LK 2 F] = p nx on o(p) nx pomn [F(,) @ F] 3 ,oopnn amp vawm ¢, € F

i JK : F] = pYnvno,r 95 pook XP' —a € F[X],20.7 napon sab 13b .a ¢ FP
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NPSAR NINANA NYONIT .21

9R MMANA AYYaY MM 2'N52 YHRNWYI NYYAR MNana T Y P91

m ATon Own man Z = Z/mZ o nmm € Now
a € A5 ma = 0or m Pn ndya vn A mvar nman 2.7 110

P R aman Aan :21.2 770
A* =Hom(A, Z) ={¢: A — Z| oranmmn ¢}

:m 7N N (1 + p2)(a) = v1(a) + pa(a) Mnn a%Yab onna ,Mvar nan nw
(mp)(a) =mp(a) =0, €A, acA
Yy [ BY — A* noxat apnyn non f: A — B nvYar mman Yv oraninmimn

:opammmn T . f* () = o f

ST+ b)) = (W) o f=vrof oo f=fT(Y)+ [T(¥)

o mpnyan C* 2 B* f—> A*=y nvvar mman Sv oarenmmn A i> B-%5(C ox
id* =idpma(go f)* = f*og*
8 .nvoay mman A, B n»an :21.3 0own
(A@B)*= A*® B* (®)
A A v,m pwnnsyn oo A oy (2)
DRPSTIMMN MPTN A .MorTIRIpa mvonpa: A® B — A, pg: A® B — B aman (R) 00
o H: A* @ B* — (A& B)* npnyn mv1n noxy ph: A — (A@ B)*, pi: B* — (A& B)*
T

H(p, ) =palp) + pp(¥) =popa+opp

APAINMININ R T ApnYn

H((p, )+ (¢, ¢)) =H(p+¢ v +¢)) = (p+¢)opa+ (b + 1) opp =
=popaty opat+iopp+ opg=(popa+topp)+ (¢ opa+iopp)=
= H(p,) + H(¢',¢")

™ ,(a,b) € A® B YY (popa+1vopg)(a,b) =0 ,1m% ,H(p,) =0 or 137 0 0 200M
be BYyYY b)) =0m,a=0wb=0npior,0an,(a,b) € AD B Y ¢p(a) + () =0
Lo, 0) =09 ,0 =0, =01PY.a € A ¢(a) =0,
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Y: B — Z vm aranmmn & A B — Z v @ € (Ad B)* v Sy »on moay
oopnm p € A%, ¢ € B* w.p(a) = ®(a,0), ¥(b) = ©(0,b) mmxenen 1Yy p: A — Z,

®(a,b) = ®(a,0) + 2(0,b) = ¢(a) +1(b) = p o pa(a,b) + ¥ o pp(a,b) = (H(p,¥))(a,b)

D =H(p, ) prae A, be By

03 IR 7 PPN NYYA RN OR .NPOD NPYIYR MNIN YW 7w 01D XN A0 MYIR 1N Y5 (3)
A = (x) oo mhayn ®on A-w nanh 1T ,(R) 189 199 am PIvn 1Hya nYw 071w 0NN

,d 7700 Z' 7w aman nn v m 3700 mvn arav ,Z"1 .ordz = d|m mw LA Y 1700 d 0
Z'=1 Rem) d DR pYNN 11TOV 272 TR HN

RN ¢ = @ pIYINY RN oo (k) = ke Yy o, € A* orammmin ymn ¢ € Z' 9
' — A* grammpr

19 Pcite, () = €1 4 C2 = P, () + Py () = (Pey + ©ey)(T) ™ 1,00 € Z' DR IR
Pertes = Per T Pey

DWW I I C = @ PN e = p(x) =0m . =0 o

PY o = oMM e € Z' 199 d DR ponnw ATon ¢ = (z) ™ ,oranmmin o A — Z or
Y e @,

| A2 7 =7/d7 = Ao

MonY ,npnyn 0 A X B — Z »v1 R orammmaoa nvbar mman onw A, B arin :21.4 1710
:npnw L(a, b) — (a,b)
Ap: A — Z opanmmin won ,a — (a,b) npnyan b € B 935 (8)
Pa: B — Z opanmmin »on b — (a,b) npnynna € AY5 (2)
2 ()
A" = (Vyep Ker(Ay) = {a € A| (Vb € B)(a,b) = 0} < A xinow Sxpwn pyn (3)
B' = (N,ca Ker(pa) = {b € B| (Va € A)(a,b) = 0} < B x>0 pon pyi (1)

nwn e R Sxnem pom oeyun A, By J(a,b) — (a,b) a1 A X B — Z o 215 pwn

| SRnYmM Prm 0rHRaMv ey Y1 A/A’ x B/B' — Z mn

I8 25w Snnwm pon mryun A < A, B’ < B pp.wban mman v ot A X B — Z o :21.6 09UN
A1 50 S8nwn pyun M wynw n: A — B opammma ®ina — pg  (R)

12 AJA" — (B/B')* »w 1 1 oronmma mwnn ()

.DPAMPMIPR X 1) AT 1IpR2 ;m Ivn noya waw B/ B’ ox pn oy m pvn nsyamaw A/AT (3)

Pay-+az (b) = (a1 + az,b) = (a1,b) + (a2, b) = pa, () + pa, (b) = (Pay + pa,)(b) () 007
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ac€A < beBY(ab)=0< be B9 p,(b) =0< p, =021

,(R) 195 D580 1 Sxnwn wynw ,A/A" x B/B" — Z mwinn avma Sy (R) nr 2ya (2)
231 TN TN RN 7 DPINIMMAN

AJA" m ,(2) 9y ((B/B’)* = B/B’ ,(2)21.3 vawn »a% 1 ,m PIyn nHya oo B/B’ oxr (3)

B/B’ oy ,m 77yn nYa mao A/A” or oo jowa JA/A'| < |B/B'|™ m pavn nbya oo

TPNY IR M PIYN BYYI A0 AYRD MMIaNN M nnr or 139 .| B/B’| < |A/A’| m pavn nbya mawo

i OPANMPR RN 7] 139 .3700 IMR MY
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PTIVTPVIR NN NP DNN .22

PIYVPOIR DN IMP AN .22

JIN IR MYYA (1IN YR TR0 PIN2) ATV SV RYYaR (AR MaNIn 95 1arY RN A PYon NIvn
JPARY AMWY MMWYRT RINY IR JPARY T PIYNN 12 1PN P pm

m € Nom v mavr o K om n1o K o
o€ Gal(L/K) %Y o™ =1oprm Pwnnbyawn L/K naxv nanin - :22.7 10n

AMp NN

pi=A1,Cny - CMTIE R Gy 00 m AP WY a0 K char(K)7Y  m 0 mom
K5 man nnomr.ovemen AR e Y3 nnap

L C K or Ker M = g ,ovammmin it M(z) = 2™ »p 9 M: KX — K* npnyn v

LX Y LX nr pnyn M R ,nTv nn

K90 nman nnonw KX = {a™ | a € KX} = M(K*) (®) :222pm0
p=KerMowvopmt.anm ={ae K|la™=a} =M (a)po.a e Knw ()

1

Kp=K(Bw)=K(aw|aecB)"Bw ={8eK|fm™e B} mo.nnp BCKnn ()

K(am)=K(a)m.am ={a,alm,...,ol" 1} m,o € am or (8)  :22.3 7w
B R 939 12w a vwxa K (a7 ) non e n Ko (3)

BCK*ororpnor Kg =K ()

B C K* »an . K = pw pwnna rm arm wnww min char(K) 5 rm € Now,amw K o :22.4 0own

. Kp = K(Bw) mawnap

m pwn ndya woan avm mamin Kp /K (R)

pac KX wri,o(a) =alo,a)wprm(o,a) € povpac B oo e Gal(Kg/K) %5 (3)
am=aw
KT x ngonw KX bw aman nn B v mn

.Gal(Kp/K) x B — u = Z/mZ mman 5w a8 (o,a) — (o,a) apnyan (3)

0 xn{o e Gal(Kp/K)| (Va € B){o,a) = 0} 5xnwn pyun (1)

KX wn{a € B| (Vo € Gal(Kp/K))(o,a) =1} ponpyun (0)

JKp : K] = (B : K*™) armpna.mwow pnan B/K>*™ ox pn o’k mow nanin K /K ()

ing 1
am=agvPpae K*waa,Kp=K(am)=K(a) m»,B={a}»a»nnmn (r) :anm
Q7 ,m PPN NYYA RN V192 Jm DR NPYNNY nYynn myn K /K (15.5 0avn) Imp vawn a9

K Syn 1ia
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SV QPR RN AT 10 (B IR YV DT DVNMY) DT DIDR T HY v K i Y90 npm
93 vy 9y K (a%) 9 poyn K 50 K-openmuor o ox b 99 K (a% ) PPYPIM ManIn
sy Yy Kginbogyvennr v ,a € B

:0pmn o, 7 € Gal(Kp/K) 9% » ,m Pivn ndya mhar »n v mamin Kg/K 199
o =1l,or=T10PY,a€BY%,0™ 1 =1,07)

K(am)
90 X —a=1]], . (X —wa)wvnmwam.a™=avpac K*mac B (1)

K(a%) - (TU)’K(Q#)
wep
I w e pMmyo(a) =awmo € Gal(Kp/K) ox 139 ,nm nr 0w oMy

199 .¢ € powvra ,al nMRIN RN @ YV VNV YI :a HY o YW NN YN IR w DY I NI
o(a) = ()¢ = aw = (af)w
{o,a) = w pm

(Kummer vawna unanw »a3) w o, 7 € Gal(Kp/K) or (3)
alor,a) = (o71)(a) = U(T(a)) = a(a(r, a)) = o(a)(r,a) = a{o,a)(T,a)

{ot,a) = (o,a){T,a) 179

P (af) =abm.a™ =a,f"=bvPa,fe Kgrma,be Bw

af(o,ab) = o(aB) = 0(a)o(8) = (alo,a) (Blob)) = aBlo.a) (o, b)

{o,ab) = (o,a){c,b) 1
PaeKpola)=am .aec B (g,a) =1mn o € Gal(Kg/K) »» (1)
0= 1,580 o 0RO Oy v K v .a™ = a € Bv

w.am=a€ Bvpae Kgana.a € B (n)
e KM saeK&oeGal(Kp/K)Yo(a) =ax o€ Gal(Kg/K) %Y (0,a) =1

ooy Gal(Kp/K) x B/K*™ — p = Z/mZ »vr mwn (3) S0 mma (7)) ,(7) 299 (1)
Jan pvn nvya B/ KX 1 ;m pavn nova Gal(Kp/K) ,(®) 295 .07o8110 YRnwm poon 19w
MR MHYPI VI ,AVATMPR I IR ,TPAID NIV DR P OR A0 RN MNANA NNR ,21.6 VOWN Y 12

I [Kp: K] =|Gal(Kp/K)| = |B/K*™| 110

Sw mman nna napn 150 N ey T TN Anknn X0 B — K apnyan :(mp nn) 22.5 0OwWN

K pna K 5w m pavn moya nvoarn maninn nxiap 5y K<™ mbapn K~

1 1

Kp, = K(B{") CK(By") = Kp, 9% ,B;" C Bg" m B; C By or 1091

1
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1RON .K(b%) C Kp, CKp, m.be By .B; C Bynawm K, C Kp,~w mm 3909

~oxa K (b)) C K(bfn, e bn%) M9, K g, 72 nomnw K 5w e nagn nanina nomn K (b )v
95% Y D NI YR AN By /KX w mn 1 ,b € By oy o1 9% by, ..., b, € By
a0 B/K*™ oy ,B = (Bg,b) N0 .mmD mYar AMman M ,(m R pYNn) 1Mo Ton 11 TR

,(1)22.4 vavn Y 19 K = Kp,
(B:K*™)=[Kp:K|=[Kp,: K]=(By: K*™)

b€ By 19 ,B = By 8

I RNY AR .1P3TY TN TN RN B = K npnynnw unmn 91

o .B=L*"NK* ={p™ e K| € L*} »n.m pwn nHa nvar namn L/ K »nn
mw . € LX w00y Kg C Ly, e Lr,b=L"ec Bor . K nxraymnme K* 59 nman
Lo C K= mxany 1 a0 v mamin Lo /K Ly € LK Syn K () Yo nivs 2o Ly

nman »n Gal(Lg/K) nbw maon mnn 03 ,m PIvn nvva mvar nman Gal(L/K)w

199 .0Y%pn NIMAN YY 1Y 199510 KN NYAI0 MYAR NN MO .M PIYH NYYa Yar
,Gal(Lo/K) = Gal(L1/K) x -+ x Gal(L,,/K)

(NYYRIV RY NYYYIN NN Y1) LK Hw nvao nvoavn mann K C Ly,..., L, C Ly C L ywoxa
S0 nn o Gal(L;/K) % 1 <i<n9 L, C Kgwmwndm7py Ly L, = Lgn
m nR ponn (d # 1) d n1ann v 3700 v191 Jm PIYn NYYa 199 ,Gal(Ly/ K)

199,8 # 0 oopnn ,L; # K-w w3 ™ € K pn,3% € K wxa ,L; = K(3) 1mp vawn »ab
| L, CKpvm.fe Kgp"b=p" e Bwm.fme K*v13 e L*
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SPIWTPVIR AND
oranmmn P (z) = 2P —xz o1 Yy P: K — K apnyn v m = p = char(K) » mn
MYRIN NTVN RN Ker P ;mey 7Y (K pk v1919) K 99 110 nn 9 PRYNnY K 59 mmana nmann Y

K9F,

LK 50 mavnn nmann) K Sv nman nnoan P(K) = {P(a)| a € K} (®) :22.6 poo

F, %0 vop . P~ (a) = {a € K| P(a) = a} moy.a € Kom (3)

P~Y(B) ={B € K| P(B) € B} jnva.axap B C K »an (3)
Kp=K(PYB))=K(P a)|ac B~

K(P~Ha)) = K(a)1y P~ Ha) ={a,a+1,...,a+p—1}m,a € P Ha)or(R) :2277wn
B mr 9 5 12w a wra K (P (a)) mwn e vn K (2)

BCPK)mokpnor Kp =K ()

w.Kp = K(P~1(B)) »m,mwap B C K »an,p = char(K) > 0,77 K »» :22.8 0owDn

P Pwnnoyamoan o namin Kp /K (R)

wr1 ,0(a) = a+ (o,a)w P 7w (0,a) € F, ovpa € B 99 0 € Gal(Kp/K) 9% (2)
a € P Ha)
v P(K) nxa»mne K v amannn B my

poa€ K wyaGal(Kp/K) x B — Fy, = Z/pZ nrman s v wn (o,a) — (o, a) apnyan (3)
Pla) =aw

1 wn{o € Gal(Kp/K)| (VYa € B){o,a) = 0} xpwn pyun (1)

P(K) vn{a € B| (Vo € Gal(Kp/K))(o,a) = 0} ponpyun (n)

[Kp: K] = (B:P(K)) armpna.mao nmn B/P(K) ox pnox mwowo manmn Kg /K (1)

PaeKwa Kg=KPa) = K(a) m» ,B = {a} » a»nn mu (x) a0
Koyn 19 oy p v 1 abynn motayn K/ K (15.7 vawn) 1w poir vawvn »ab P(a) = a™v

S0 g 0 Aa P (P(a) € By P a € K ) DT DR T Y navn K 990 napnma
% K(P~1(a)) % pryn xn K Yo K-opammor o ox :wonm po K (P~ (a)) nronm mamn
anxy Yy K 0% gyren nrk 199 ,a € B Y39 vy

:opnn 0,7 € Gal(Kg/K) 5 v ,p PIwn nvya mbar »n v mamn K /K 19
0P =1,07 =701 ,0 € BYY,0P|kp-1(a) = 1,(0T)|k(P-1(a)) = (TO) | K (P-1(a))

XP—X—a= Hf;ll(X—a—i) Y VY a1k P(a) =avpac Kmae Bw ()

0 <i<pmyo(a)=a+imo e Gal(Kp/K) DR 1% ,0m 01 00w »onw v
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WK1,/ = o+ 7 AMEAN RIN @ YV WMWY Y :a YV o WMWY NPNA2 MY PR YV T AN
ol)=cla+j)=cla)+j=a+i+j=(a+j)+i=a"+imH0<j<n-1

{o,a) = ino

(Artin-Schreier vawna unnnw »23) w0, 7 € Gal(Kp/K) or (3)

a+ (or,a) = (o7)(a) = U(T(a)) = J(a + (T, a>) =o(a)+ (1,a) =
=a+ (0,a) + (1,a)

{ot,a) = (o,a) + (1,a) 135

M Pla+p)=a+bm.Pla)=a,P(B) =bvpa,f € Kpvma,be Bv

(a+p) +(o,a+b) =o(a+pB) =0(a) +0(8) = (a+(0,a)) + (B +(ob)) =

= (a+ B)+ (o,a) + (o,b)

{o,a+b) = {(0,a) + (o,b) 125

PacKgyola)=am .a€ B (0,a) =0nmn .0 € Gal(Kg/K) »» (1)
o =1, a R Yy K ) JP(a) =a € B

. P(a) =a € Bwvpac Kgnn.ac€ B (n)
a€PK)saeKeoeGal(Kg/K)o(la)=asoeGal(Kg/K) 9% (0,a) =0

oryunw Gal(Kp/K) x B/P(K) — F, = Z/pZ »vr nwn (3) Yo a1 (1) ,(7) 225 (3)
>0 B/P(K) — Hom(Gal(Kp/K),Z) npammpr mwn amm pY .0rY%010 YR0wm Pron 19w
Gal(Kp/K) or p1 or mao B/P(K) ,0101 ,1% .p 77yn mHYya 10 m1Nann "nw DvYar mman

i [Kp: K| =|Gal(Kp/K)| = |B/P(K)| 18 135 nrammpr mman jn ,Amp 11 OX) N

MTan nna n8apn 190 N I I I amRna vn B — Kp apnynn :(7797P0IR 1IN) 22,9 DOWUD

K pna K 5w p pan mbya nvdasn maminn nwiap v P(K) nx moann K 9w mmana amann b

P, P~ Y (By) C P71 (By) m By C By or :anon
Kp, = K(P1(By)) CK(P1(Bs)) = Kz,

K(P7Hb)) C Kp, € Kp, k.b € By .By C By »arm Kg, C Kp,-w nm ,jony
M9 K g, n9mmw K Yw maw nvn nanna nom K (P1(b))-v xon
11.,b € Bymo manY 013,199 by, ..., b, € Bg wora K(P1(b)) C K(P~1(by),..., P 1(by))
YIR AN N L(P IR PHNN) 1930 170N N TR YIV NP MW MIvn YR aman B/P(K)-w minb

,21.6 vawn *aY 199N K = Kp, a0 B/P(K) oy ,B = (Ba, b) 'nn oo
(B:P(K))=[Kp:K|=[Kp, : K] = (B : P(K))
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.b € By 19 ,B = By 1von

by RNY IR .Y TN TN R0 B — K g npnynnw 1anan 0a

nmnomt .B=P(L)NK = {P(8) € K| € L} an .p 7wn nvpa mvar mamn L/K »nn
Lo € Lowjony Kp CLpy,fe Lw,b="P(8) € Bor.P(K)nra»mv K Yw nnan
Lo € K~ mran% 7 a0 nxa namn Lo/ K Lo € L K Yyn K(«) Yo nxi% 1o

moar nman »n Gal(Lo/K) nbw maton mnn 01 ,p 73yn nvya myar nnan Gal(L/K)-w
199 .01YYIYn MMAN YV 7Y 19N RN A0 TPHIAR NNIAN ,YITI .p PIPN NHYA
mamn K C Ly,...,L, C Ly C L 1w ,Gal(Ly/K) = Gal(L1/K) x --- x Gal(L,,/K)
L; C Kgomriny m 2% .Lq - -+ L, = Lo~ (ny9%12770 85 nbYon nban 1) K Sv nyaro nrvvn
A< <n%y

vavn *aY .p TON XN PY p PN Nya PN ,Gal(Lg/K) Yo nm wn Gal(L;/K) %
| L CKpvim.fe Kppbe Bipon.b:=P(f) € K, L; =K(f) »ivpow

.a,b € K> vp spwniorm arm wnw 2n K -wma.char K -9 m € Nopmatw K :22.10 ‘720N

a=bcmwp0<j<mice KX mponpnon K(aw) C K(bw)

nwmInn nYann anrnaa K X7 (a), K*™ (b) mman nn mmrnn K (aw ), K (b= ) mamnan :anon
PV € (b)vee KX ovp v ,a € KX(D) 5wt KX (a) < K*™(b) or pm DX

| Sma rnd pw nt.a = b ™o

89



navl

SIRIIPA DVNN DXINR DRIVIN NA0Y .23

MR (YD AMYINJUP T WR) T AMYINNTIY D DR,z < y DR .YY < ophn 370 o oy avap X onn
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g <zxoopmy € X 9 or, I ,X MR Y0 anw IR 91T R0 OR A MmN ()

| 2 < yorpny € X Y or,1m%,X MR Y0 INY IR Jup RN OR YA VPN (T)

NV PR NYRI DIDR YV DN

on 2/ <z vioa o oz, € X or PR X1 TR nra 9 R nvn 90 w
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79009 KD 993 19182 IR (9T VI RIN AN JOP TDRY) 2270 VI RIN NV NI DR
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